


FEEDBACK ANALYSIS OF STAKE HOLDERS AND ACTION TAKEN REPORT 

ACADEMIC YEAR 23-24 

INTRODUCTION 

Nowadays feedback is the most crucial one for the success of any educational institution. 
The feedback collected from different stakeholder like Students, Teachers, Alumni and 
Employers of the institution on various aspects of curriculum.  It was analyzed using statistical 
techniques and given a valuable suggestions and recommendation for the development of 
curriculum, teaching and learning process for the institution. 

 

STUDENT’S FEEDBACK 

Student’s feedback is considered as the most effective and reliable method for design the 
curriculum. Our pass out students of various departments has given their sincere feedback on 
aspects of curriculum. Based on the comments of the students, the analysis carried out.  

 

FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

Analysis of the student feedback for the year 2023-2024 brought about the following 
information. 

 The 52% of the students have opinion that the course was balanced with the career 
oriented. 

 Most of the students agreed that syllabus covered in the classroom using lectures, 
seminar, workshop related to the curriculum by the teachers. 

 The internship and field visit opportunities have improved was agreed by the students. 

 The availability of relevant reading materials in the library have sufficient for their 

courses of study. The teachers are instruct the students to adopt new techniques and 

educational tools for curriculum development. 

 The respondents have keen idea that availability of internet facilities, ICT for online 

teaching and learning, up gradation of knowledge have to improve in our institution. 

 The students have to entertained to participate out of classroom learning like attending 

lectures, seminar, workshop, value added course, conferences and competition  
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TEACHER’S FEEDBACK 

ACADEMIC YEAR 2023-2024 

Feedback from teachers can help the institution to improve and update the curriculum to 
global standard. The teacher’s feedback is most essential for the success of every institution. The 
teacher’s feedback was collected annually from various department faculties of Tamilnadu 
Physical Education and Sports University about the curriculum. The maximum score is five and 
the minimum score is one, where 5 indicates Excellent, 4 means very good, 3 denotes good, 2 
equals to average and 1 indicates poor. The feedback was analyzed using statistical tools towards 
the improvements in the quality of course design for the academic year 2023-2024. Around 121 
feedback forms collected for consideration to the development of curriculum. The results are 
listed below. 

  

REPORT OF TEACHER’S FEEDBACK 

The feedback taken from teachers about the present syllabus and curriculum of the courses 
reveals the following fact 

 84% of the faculties have the opinion that curriculum developed as per the needs 
of students. 

 Opportunity for research and project activity was upgraded to the level of 
excellence. 

  Faculties have the opinion that the course needs to modify according to the 
competitive exams like UGC – NET/ CSIR examinations. 

 The teachers have pointed that curriculum has to provide the assistance to Slow 
learners. 

 Usages of laboratory facilities have increased as per their course and helped the 
student to involve in the scientific and technical research. 

 From the analysis it is evident that the curriculum has to focus on skill 
development courses for the students to improve the employability.  

 Most of the Teachers appreciated that transparency in the evaluation method of  
the curriculum was excellent.  
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EMPLOYERS’ FEEDBACK REPORT FOR THE YEAR 202

 

 Rate relevance of the courses in relation to the programme: 

 Rate the sufficiency of the courses related to industry /Institution that are included in  the 
programme: 3.98 

 Rate the competencies/outcome

 Rate the relevance of the curriculum to the Industry/Institution: 

  Rate the method of assessment prescribed in the curriculum: 

 Rate the specialization streams offered in the curriculum: 

 Rate the applicability of curriculum in terms of existing practices in 

 Rate the programme content in terms of their relevance to the real life the Industry/Institution: 
4.10 

 Rate the proficiency of our students working with you: 
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ALUMNI ANALYSIS FEED

Collecting feedback from the alumni is most essential for the success of every institution. 
All these feedbacks were analyzed by using a five
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Feedback analysis report 

 The alumni have the opinion that  t
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ALUMNI ANALYSIS FEEDBACK REPORT FOR 2023-2024 

Collecting feedback from the alumni is most essential for the success of every institution. 
All these feedbacks were analyzed by using a five-point rating scale. The maximum score is five 
and the minimum score is one, where 5 indicates Excellent, 4 means very good, 3 indicates good, 
2 indicates average and 1 indicates poor. The alumni opinion about the curriculum development 

The alumni have the opinion that  the present contents of the
increase from simple to complex form. 

Most of the respondent has the opinion that the curriculum has to focus on skill 
development oriented programmes. 
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Collecting feedback from the alumni is most essential for the success of every institution. 
point rating scale. The maximum score is five 

indicates Excellent, 4 means very good, 3 indicates good, 
2 indicates average and 1 indicates poor. The alumni opinion about the curriculum development 
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Most of the respondent has the opinion that the curriculum has to focus on skill 
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